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Vlaamse Sociale Bescherming  -  Ontwikkeling van een model Persoonsvolgende 
Financiering (PVF)

De Vlaamse Regering wil in de toekomst een aantal sectoren integreren in de Vlaamse 
Sociale Bescherming (VSB), met persoonsvolgende financiering (PVF). Er zijn nog heel 
wat vragen over hoe deze financiering vorm moet krijgen.

Steunpunt Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (SWVG) ontwikkelt daarom een model van 
PVF. Een dergelijk model moet met zeer veel factoren rekening houden en bestaan uit 
een variabel gedeelte, gebaseerd op de zorgnood van de rechthebbende, en een vast 
gedeelte, dat bijvoorbeeld rekening houdt met organisatiekosten.

Er is nog geen wetenschappelijke basis om vast te stellen wie recht heeft waarop en op 
basis waarvan en hoe een dergelijk model van PVF er zou moeten uitzien.

Daartoe werd een onderzoek gestart door prof. dr. Anja Declercq van LUCAS KU Leuven. 
In een eerste fase diende dit onderzoek om na te gaan hoe een dergelijk model er zou 
kunnen uitzien, en met welke voorwaarden en beperkingen er rekening moet worden 
gehouden. De bedoeling was om inspiratie te zoeken bij gelijkaardige modellen in het 
buitenland, bij experts en bij de betrokken sectoren. Dit onderzoek liep over de periode 
najaar 2016 tot en met juni 2017.

1. Kan de minister het onderzoeksrapport bezorgen?

2. Met welke voorwaarden en beperkingen dient er volgens dit onderzoek rekening te 
worden gehouden bij het invoeren van een model van PVF?

3. Wat waren de voornaamste conclusies van dit onderzoek?

4. Plant de minister een voortgangsrapportage te houden betreffende het 
gecoördineerd en multidisciplinair onderzoek voor het thema ‘Vlaamse Sociale 
Bescherming’ (VSB) dat het Steunpunt WVG momenteel realiseert en zal realiseren 
tot 2021? Zal die voortgangsrapportage besproken worden in de Commissie voor 
Welzijn, Volksgezondheid en Gezin? Met welke frequentie plant de minister hierover 
te rapporteren?
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1. Het rapport wordt vrijgegeven, nadat het volledige onderzoek is afgerond. Dit is nu 
nog niet het geval.

2. Zie antwoord op vraag 1.

3. Zie antwoord op vraag 2.

4. Zie antwoord op vraag 3.


